
Protokół Nr XXI/2025 

z uroczystej dwudziestej pierwszej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 26 maja 2025 roku. 

 

                 Początek sesji o godz. 14.04                                                                                    

Zakończenie o godz. 14.36 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

 

W sesji uczestniczyło 10 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Dawid Cycen, 

Zbigniew Hołubowicz, Karolina Kosewska oraz Wojciech Pacuszka. Lista obecności radnych 

stanowi zał. Nr 1 do protokołu. 

 

W sesji uczestniczyli sołtysi Gminy Kozłowo. Lista obecności sołtysów stanowi zał. Nr 2 do 

protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Marek Wolszczak - wójt gminy 

2. Barbara Szczepkowska – zastępca wójta gminy 

3. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

4. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

5. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS 

6. Małgorzata Krzyżewska – dyrektor GCKiS 

7. Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS w Kozłowie 

8. Dariusz Szypulski – prezes „EKO-Kozłowo” 

 

oraz dyrektorzy szkół, zaproszeni goście, pracownicy urzędu oraz jednostek podległych. 

 

Barbara Krauze: „Dzisiejszą uroczystą sesję rozpoczniemy odśpiewaniem hymnu.” 

 

Po hymnie. 

do p-ktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

 

Uroczystą sesję Rady Gminy otworzyła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników oraz na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad.                                                                                                                                         

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

3. Wystąpienie Wójta gminy Kozłowo. 

4. Przemówienia okolicznościowe zaproszonych gości. 

5. Zamknięcie obrad. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

do p-ktu 2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

 

Barbara Krauze: Teraz moje przemówienie, ale zawsze tylko ja, więc dzisiaj razem z moją 

wiceprzewodniczącą. Halo? Tak, tak to zacznę? Jest. Drodzy zaproszeni goście, zaczynając od 

pań sprzątaczek, czyli tak naprawdę nazywają się na umowie inaczej, ale dobrze, panie 



sprzątaczki. Kończąc na wójcie, idąc przez sołtysów, radnych, pracowników Urzędu Gminy, 
pracowników jednostek podległych. Dziś taki wyjątkowy dzień i tak naprawdę poczujmy przez 

chwilę, że jest święto. Odśpiewaliśmy hymn, a teraz cieszmy się tym, że jesteśmy tu wszyscy. 
Jesteśmy w wolnym kraju, w którym nie ma wojny. Możemy sobie siedzieć spokojnie, możemy 

wypić kawę i herbatę. A ja Wam wszystkim życzę w pracy, żebyście mieli jak najmniej 

problemów, a te, które się pojawią, żebyście byli w stanie je jak najszybciej rozwiązać. A 

prywatnie życzę Wam zdrowia, szczęścia i spokoju. Dlatego, że i zdrowie i spokój w 

dzisiejszych czasach jest najważniejsze. Chciałabym wam podziękować w imieniu radnych i 

sołtysów szczególnie za to, że możemy z wami współpracować i zawsze nam pomagacie. 
Dziękuję bardzo.” 

 

Agnieszka Chylińska – wiceprzewodnicząca Rady Gminy: „No cóż, trudne zadanie po Basi, 
ponieważ Basia, jak wiemy, mówi już wszystko. Fajnie to ujęła, tak? Od pań sprzątających po 

najwyższy szczebel, tak? Dla wszystkich dużo zdrówka, szczęścia. Obyśmy się tak fajnie 

dogadywali, jak do tej pory. Wszystkiego dobrego wszystkim, życzę.” 

 

do p-ktu 3. Wystąpienie Wójta gminy Kozłowo. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy omówił zrealizowane oraz planowane inwestycje w Gminie, 

podziękował zebranym samorządowcom za współpracę oraz złożył im życzenia. Następnie 

wójt wręczył podziękowania Radnym Rady Gminy w Kozłowie. 

 

Przewodnicząca – Barbara Krauze złożyła życzenia z okazji Dnia Matki. 

 

do p-ktu 4. Przemówienia okolicznościowe zaproszonych gości. 

 

Życzenia Wójtowi, Przewodniczącej, Wiceprzewodniczącej oraz Radzie Gminy złożyli 

kolejno: Dariusz Szypulski – prezes „EKO-Kozłowo” w imieniu kierowników oraz 

pracowników jednostek gminnych, Mirosława Ostrowska – Dyrektor Zespołu Szkolno – 

Przedszkolnego w Kozłowie wraz z dyrektorami szkół. 

 

Barbara Krauze: „Może ja tylko powiem, że na stolikach znajdują się takie piękne prace, 

prezent od pana wójta oraz dyrektor ŚDS. To są mydełka, w razie czego uprzedzam, to są 

mydełka wykonane przez uczestników, czyli tak naprawdę osoby z pewnymi 

niepełnosprawnościami, zatem każdego dnia, gdy będziemy myć dłonie, Pamiętajmy, kto je 

wykonał, bo to jest coś bardzo cennego i ważnego.” 

 

do p-ktu 5. Zamknięcie obrad. 

 

Barbara Krauze: „zanim zamknę dzisiejszą uroczystą sesję, zapraszam wszystkich Państwa na 

część artystyczną, która rozpocznie się bezpośrednio po zakończeniu obrad Rady Gminy. 
Wystąpią wtedy przed nami Pani Kalina Stefańska oraz Pani Zofia Wagner.” 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy – Barbara Krauze dokonała 

zamknięcia XXI uroczystej Sesji Rady Gminy w Kozłowie.  

 

 

 

 

        Protokołowała:                                                                    Przewodnicząca Rady Gminy                                                  

 

 Aleksandra Mielczarek                                                                         Barbara Krauze 

 


